

场景豪华难掩情节硬伤

《巨额交易》未得到看片会观众认可

由女导演马俪文执导, 蓝正龙、乔任梁、杜汶泽和韩星韩彩英主演的电影《巨额交易》将在12月2日上映。日前, 影片方在上海举行了看片会和主创团队媒体见面会。虽说韩彩英很漂亮, 而蓝正龙很帅气, 但美女帅哥的组合却依然无法掩盖电影的先天不足。

《巨额交易》集结了喜剧、冒险、商战、爱情等元素, 讲述了三个“衰男”为钱所困, 组团前往迪拜“淘金”过程中遭遇的一系列疯狂、搞笑的“华丽冒险”。故事围绕着“20亿美元”展开, 为完成“20亿美元的巨额交易”, 三人飞奔于迪拜、首尔、北京三地, 使尽浑身解数与各色人等斗智斗勇, 出尽洋相。

在导演马俪文看来, 金钱主导了人们的感情和事业, 《巨额交易》就是男人的一场春梦, 无论是金钱梦还是艳梦, 男人想要的在这个片子里都美梦成真了。金钱梦, 是指抢钱三人组的迪拜淘金之旅, 而艳梦则是蓝正龙和韩彩英的感情戏, 两人从一夜情变为长久情。

马俪文因执导《我们俩》《世界上最疼我的那个人去了》两部关注社会现实和家庭生活的文艺片而出名, 但之后的《我叫刘跃进》和《桃花运》虽有大资金的注入和葛优、范冰冰等大明星的加盟, 但口碑并不理想。也许是陷入了“商业片外行”的怪圈, 尽管此次马俪文选择了拜金的现实话题来演绎一场男人的“春梦”, 但是其近乎生造的情节和类似炫富般的场景、画面, 并未得到看片会观众的认可。

虽然电影打出了跨国阵容、豪华选景这样的商业牌, 但马俪文显然有点“一夜暴富”后的不知所措。片中蓝正龙居然因为韩彩英解开外套为其挡风点烟而激情爆发, 直奔酒店上演激情床戏。这样的情节设置引发现场观众的阵阵笑声。更离谱的是, SOHO(北京)的场景, 人物却说常去人民广场(上海)卖唱, 而镜头再转, 蓝、韩二人冲进的酒店竟然是迪拜著名的帆船酒店。如此的时空错乱, 让观众晕头转向, 所谓“尽显豪华场面”则成了炫富式的无逻辑堆砌。 本报记者 罗震光

电影《逆战》明年1月上映 周杰伦有信心不做票房毒药

本报北京今日电 (驻京记者 孙佳音) 昨天, 由华谊兄弟、英皇电影等公司联合出品的电影《逆战》在京举行终极预告片发布会, 该片因为有周杰伦、谢霆锋两大帅哥的加盟而卖相十足。不过周董这剂唱片界的“灵药”看起来并不适用于电影圈, 他在采访中笑说, 希望这部电影成为自己参演的作品里票房最好的, “只要不是票房毒药就好!”

即将于1月19日上映的《逆战》投资高达2亿, 除了演员的高额片酬, 相当一部分资金用在了实景动作

和特效上, 昨日曝光的终极预告片可见一斑, 海上救援、陋巷激战、死海漂浮、空中对决、枪战爆破、飞车肉搏让人应接不暇。

这些很多好莱坞电影中采用绿背景抠像拍摄的镜头到了导演林超贤手中, 都是实景拍摄以求真实, 让众演员叫苦不迭。回忆起在约旦和马来西亚的拍摄经历, 周董说: “约旦拍戏太苦了, 真有作战的感觉, 那两个礼拜感觉度日如年。”回忆起乘坐没门的直升飞机在马来西亚高楼间穿梭的一场戏, 杰伦更直呼“再

也不想拍动作戏了”。他告诉记者: “我的一只脚还在飞机外, 心里的确很害怕, 当时根本不敢在高空做大动作, 我后面的椅垫都飞下去了。不过因为有女生在场, 总是要表现得大丈夫一点嘛!”

早前的电影《刺陵》赔了1亿多元后, 周杰伦和林志玲被封“票房毒药”。昨日当媒体委婉问及他的影坛成绩, 周董自嘲说: “从《青蜂侠》开始, 这种情况就扭转了, 不是灵药不要紧, 只要不是票房毒药就好了。”



昨天, 音乐剧《巴黎圣母院》主演和主创人员现身上海文化广场。

剧中扮演卡西摩多和艾丽丝米拉达的歌手麦特·劳伦、坎蒂丝·帕里丝, 以及出品人尼古拉斯·泰勒, 介绍了在广州的演出中, 震撼人心的歌声、精彩绝伦的舞蹈、剑拔弩张的剧情不时掀起高潮, 受到观众热烈喝彩的盛况。该剧明晚至24日在上海文化广场献演。

图为麦特·劳伦(左, 饰卡西摩多)和坎蒂丝·帕里丝(饰艾丽丝米拉达)昨在上海。 本报记者 郭新洋 摄影报道

音乐剧《巴黎圣母院》主创昨天亮相申城

上海 时光整形 外科医院
地址: 普安路189号 电话: 63848888

世纪联华

Century Mart

人气商品

仅限3天

本周五、六、日

促销时间: 12月2日-4日

<p>玉兰油男士/女士产品 世纪联华全城门店满额有礼 买满138元指定商品送小礼券1张 超值买赠进行中.....</p> <p>玉兰油多效修护霜与你 hold住青春</p> <p>12月7日下午2:00 与黄晓明相聚世纪联华中环店 共庆世纪联华十周年</p>	<p>新鲜蔬菜</p> <p>大白菜 0.38元/500g</p>	<p>新鲜水果</p> <p>水晶梨 2.28元/500g</p>	<p>新鲜肉类</p> <p>冻汤骨 5.68元/500g</p> <p>散装华英鸭边腿 6.48元/500g</p>
<p>几秒间战胜 干燥、粗糙、倦容</p> <p>椰树牌利乐包椰子汁 245ml 2.50元/包</p>	<p>正宗椰树牌椰子汁 取新鲜椰子肉榨汁 非脚原浆香精配制</p> <p>大宝 SOD蜜 100ml 5.90元/盒</p>	<p>海天草菇老抽 1.9L 15.50元/瓶</p>	<p>联华自有品牌调和油 5L 48.80元/桶</p>

吴淞店 宜川店 莘庄店 东宝店 青浦店 南汇店 仙霞店 三林店 铜川店 鲁班店 御桥店 城中店 安亭店 朱泾店 虹口店 翻桥店 外高桥店 南桥新城店

罗店店 崧南店 中环店 石化店 奉城店 云湖店 龙茗店 海江店 成山店 月浦店 浦电店 天山店 顾村店 花木店 黄浦店 桥梓湾店 北斗星店 紫金山店